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SCHRIFTELIJKE VRAGEN 

Onderwerp: Helmplicht invoeren voor snorfietsers 

  

Aan de voorzitter van de gemeenteraad      

Den Haag, 5 juni 2014 

Geachte voorzitter, 

Op 13 januari 2014 stelde GroenLinks vragen over de aanpak van verkeersonveiligheid van snorfietsen en de brief 
die daarover gestuurd werd door de gemeente Amsterdam namens de G4-steden en dus ook Den Haag (Ris 269588). 
In deze brief werd onder meer ingegaan op het invoeren van een helmplicht om daarmee de veiligheid van 
snorfietsers te verbeteren.  

 

Toentertijd stelden wij de volgende vraag:  “ Is het college het met GroenLinks eens dat indien de mogelijkheid er 
komt om lokaal een helmplicht voor snorfietsers in te voeren, we in Den Haag zo snel mogelijk van deze 
bevoegdheid gebruik moeten maken?” Hierop antwoordde  het college: “Deze mogelijkheid is er niet en het ziet niet 
er naar uit dat deze er op korte termijn gaat komen. Het heeft derhalve geen zin nu een standpunt in te nemen over 
deze zaak.” 

 

Het voornemen van minister Schultz van Haegen om gemeenten nu dan eindelijk de vrijheid te geven om de 
helmplicht lokaal in te voeren is wat GroenLinks betreft een stap in de goede richting. Daarnaast volstaat de 
beantwoording van onze vraag door het college door dit voornemen niet meer.  

 

In het kader hiervan wil GroenLinks, conform artikel 38 van het reglement van orde, de volgende vragen stellen: 

 

1. Is het college bekend met het voornemen van minister Schultz van Haegen om gemeenten lokaal de 

mogelijkheid te geven om helmplicht in te voeren? Graag een toelichting.  

2. Is het college bekend met het artikel hierover in de Volkskrant van 4 juni jongstleden waarin Eberhart van 

der Laan en Maarten van Poelgeest aangeven “blij” te zijn met het voornemen van de minister omdat het de 

verplaatsing van de snorfiets van het fietspad naar de rijbaan toe een stap dichterbij brengt*? Zo ja, deelt 

het college de opvatting van haar collega’s in Amsterdam? Graag een toelichting.  

Graag stelt GroenLinks de eerder gestelde vraag opnieuw, in het licht van de nieuwe ontwikkeling. 

3. Is het college het met GroenLinks eens dat indien de mogelijkheid er komt om lokaal een helmplicht voor 

snorfietsers in te voeren, we in Den Haag zo snel mogelijk van deze bevoegdheid gebruik moeten maken? 

Graag een toelichting. 

 

Inge Vianen 

* www.volkskrant.nl/vk/nl/2686/Binnenland/article/detail/3666196/2014/06/03/Amsterdam-blij-met-helmplicht-snorfietsers.dhtml 
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